

港府及外交公署指斥顛倒是非 美「謊言報告」被強烈譴責

【香港商報訊】記者萬家成報道：美國國務院近日拿謊言編織的所謂《2024年香港政策法報告》，加上美國國務卿布林肯相關聲明中對香港作出失實言論，引起各界不滿，特區政府發言人和外交部駐港公署發言人昨日均表示強烈譴責和堅決反對。

美擬施「簽證限制」卑劣操作

特區政府發言人表示強烈譴責和反對，批評相關報告及聲明內容明顯是為保護美國獨大的政治目的而編製。為打壓其他地方的發展權利和安全利益而堆砌故事穿鑿附會，是明顯為服務美國自身政治利益而創作的製成品。發言人表示，美國重施故伎，對香港特區各方面情況發表以政治凌駕法治、顛倒是非的謬論，公然干涉屬中國內政的香港事務，試圖破壞香港繁榮穩定，結果只會醜態畢露，絕不會得逞。

發言人指出，美國所謂報告所提及之前任意實施的所謂「制裁」，以及相關聲明揚言擬施加所謂「簽證限制」，全屬卑劣政治操作，妄圖恫嚇維護國家安全的香港特區人員，明目張膽地對中國內政和香港事務作出干涉，違反國際法和國際關係基本準則。香港特區對美國所謂「制裁」和「簽證限制」嗤之以鼻，無懼任何威脅，堅定不移履行維護國家安全的責任。

所謂「制裁」，以及相關聲明揚言擬施加所謂「簽證限制」，全屬卑劣政治操作，妄圖恫嚇維護國家安全的香港特區人員，明目張膽地對中國內政和香港事務作出干涉，違反國際法和國際關係基本準則。香港特區對美國所謂「制裁」和「簽證限制」嗤之以鼻，無懼任何威脅，堅定不移履行維護國家安全的責任。

發言人重申，特區政府堅決維護國家主權、安全和发展利益，全面準確貫徹「一國兩制」方針的最高原則。特區政府堅定不移全面準確實施香港國安法、《維護國家安全條例》及香港特區其他維護國家安全的相關法律，依法有效防範、制止和懲治危害國家安

全的行為和活動，同時依法保障香港市民的權利和自由，確保「一國兩制」實踐行穩致遠。特區政府強烈要求美國立即停止不符合國際法和國際關係基本準則的行為，立即停止干涉中國內政和香港事務。

污名化《維護國家安全條例》

外交部駐港公署發言人表示，有關言行顛倒黑白、倒打一耙，污名化香港國安法、特區選舉制度和香港《維護國家安全條例》，詆毀香港法治、民主、自由、人權狀況，甚至揚言制裁特區官員，粗暴干預香港事務和中國內政，嚴重踐踏國際法原則和國際關係基本準則，對此表示堅決反對和強烈譴責。

發言人表示，中國政府始終全面準確、堅定不移貫徹「一國兩制」、「港人治港」、高度自治方針。在香港國安法和新選舉制度護佑下，香港社會秩序井然，法治得到捍衛，正義得到伸張，特區警方和司法機關嚴格依法辦事，市民各項合法權利在更加安全的

環境中得到更好保障。前不久生效的香港國安條例與香港國安法銜接互補，有力堵塞香港特區維護國家安全法律漏洞，構築起維護國家安全的堅實屏障。如今的香港擁有更穩定、更可預期的營商和發展環境，香港繼續成為投資興業的熱土、幹事創業的天堂、逐夢築夢的福地。

自導自演偽善雙標拙劣戲碼

發言人指出，有關報告是美方霸權霸道霸凌的又一可鄙注腳，美方應自我審視，好好盤一盤美國司法獨立假象、黨派惡鬥亂象、漠視法治醜相、民主自由幻象。發言人強調，面對外部勢力的挑釁滋事鬼域伎倆，包括廣大香港同胞在內的全體中國人腰杆子不會彎，只會按照自己的節奏，集中精力辦好自己的事。敦促美方認清事實，借香港議題自導自演偽善雙標的拙劣戲碼，只會透支美方自身所剩無幾的顏面和信譽。

特首與少數族裔家庭交流

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：行政長官李家超趁復活節假期到訪灣仔一間少數族裔人士支援服務中心，了解中心日常運作情況，並和數個少數族裔家庭交流。他強調，政府重視少數族裔人士的需要，一直致力建立和諧共融的關愛社會，期望透過教育、就業、社會參與等支援服務，協助他們融入社區，盡展所長。



行政長官李家超(圖中)到訪灣仔少數族裔人士支援服務中心。李家超fb圖片

今年增兩間支援服務中心

李家超昨日在社交平台發文，指自己和太太到訪灣仔區一間少數族裔人士支援服務中心，與來自不同種族和背景的家庭見面。他說，太太是這間機構的贊助人，早前亦曾經到訪中心，而今次是探訪正在上興趣班的參加者，了解中心日常運作情況，並和數個少數族裔家庭一起畫畫、聊天，了解中心安排親子活動等的情況。

李家超表示，施政報告提出今年增加兩間少數族裔人士支援服務中心，分別設於九龍中及新界東，令支援服務中心總數增加至10間，並邀請這10間中心各設立一隊「少數族裔關愛隊」，主動接觸少數族裔住戶，了解需要和介紹所需的公共服務，預計今年內能展開服務。中心負責人向其表示，「少數族裔關愛隊」的成立能有效加強對少數族裔的支援，中心會積極響應支持。

林世雄促鞏固港口優勢

【香港商報訊】記者戴合聲報道：運輸及物流局局長林世雄昨日發表網誌，指香港港口去年貨櫃吞吐量為1440萬個標準箱，估計按國際航運業權威媒體Lloyd's list的推算，香港在去年排名全球第10，較前年下跌一名，認為應抓緊時機繼續鞏固及發展港口優勢。他強調，香港在航運方面各項表現絕不遜色，政府去年底推出《海運及港口發展策略行動綱領》，儼如替港海運港口業進行「身體檢查」，望能固本培元，為海運港口業的未來發展指路。

林世雄表示，香港應該抓緊時機，繼續鞏固及

發展港口的優勢。港口業務是香港過去數十年建立下來的重要資產，作為中國唯一的自由免稅港，配合清關快、效率高的「補時港」優勢，一流的機場、陸路跨境口岸和運輸設施等網絡可聯繫海內外，香港仍然是全球重要樞紐港口。

林世雄強調，香港在航運方面的各項表現絕不遜色，早前有報告指出，香港作為航運中心，在全球排名第4；去年遠洋國際貨櫃船在香港港口停留的平均時間為0.95天，遠低於世界前20大貨櫃港口的平均值1.85天，顯示高效處理能力。

山火波及電塔 多區電壓驟降

【香港商報訊】記者萬家成報道：元朗十八鄉崇山新村昨日中午發生山火，大火波及電塔及高架電纜，多區電壓一度驟降。火勢在下午蔓延，火線一度長達300米。因應電壓驟降，消防處在九龍及新界廣泛地區接獲最少52宗被困升降機事故，機電署要求中電查明事故成因，四星期內提交報告。

中電表示，初步懷疑山火一度影響附近的架空電塔，連接元朗至荔枝角的供電系統錄得短暫電壓驟

降。消防處表示，全港多區受電壓驟降影響，截至下午1時許，共收到52宗被困升降機報告。

收52宗被困升降機報告

機電署表示，接獲中電通報後，立即與中電跟進，署方已要求中電盡快查明事故成因，並就事故在四星期內提交詳細報告，亦已要求各註冊升降機承辦商，匯報升降機受影響的情況及跟進善後。

【香港商報訊】記者盧慧萍報道：無綫《中年好聲音2》自開播以來話題不斷，除了奪得多次收視冠軍、總決賽吸引超過170萬觀眾收看，官方網上串流平台有關「中2」比賽片段的總播放量亦累積約6000萬，人氣高企。冠軍古淖文、亞軍譚輝智及季軍顏米羔加上黃劍文、安雅希、陳俞霏、沈宗賢、劉威煌、陳禧葶、林若盈、陳燕娜、鄭梓浩、劉可和王學琳，一共14位《中2》精英再次齊集，於將軍澳中心舉行決賽後首個商場見面會——「將軍澳中心x中年好聲音2隆重登場見面會」，除了宣布將舉行首個「中2生」慈善演唱會，更即席大展歌喉，以靚聲好歌與樂迷們一同慶祝此好消息。

古淖文、譚輝智、顏米羔等獲大批粉絲支持

中年好聲音2 見面會 現將軍澳中心



14位《中2》精英大合唱容祖兒的經典快歌《隆重登場》，動感音樂加上14人的活力令現場觀眾反應熱烈。



14位《中2》精英台上大合照。

冠軍古淖文唱出《Desperado》。

大批粉絲於活動開始前已帶同手牌支持自己喜愛的中2生，三甲得主古淖文、譚輝智及顏米羔率先登場並輪流向台下打招呼，不但分享得獎感受，再次感謝支持他們的家人、粉絲外，亦跟粉絲交代現時籌備演唱會的最新進度，預告準備了不少精彩舞台，叫大家多多期待。此外，為了紀念首個中年好聲音2演唱會，其餘11位中2生亦一起登場在台上拍攝大合照

念。此慈善演唱會門票收入扣除相關開支後將撥捐予「義務工作發展局」及「韻律動力基金有限公司」，令演唱會更加別具意義。其後，劉威煌打頭陣獻唱《只願一生愛一人》，沈宗賢、陳俞霏、安雅希、黃劍文、顏米羔、譚輝智亦輪流唱出《背叛》、《初戀》、《Make You Feel My Love》、《三天兩夜》、《開到荼蘼》和《抉擇》，再由冠軍古淖文唱出《Desperado》為獨唱環節作結。最後所有嘉賓上台大合唱容祖兒的經典快歌《隆重登場》，動感音樂加上14人的活力令現場觀眾反應熱烈、場內氣氛急速升溫。



冠軍古淖文(中)、亞軍譚輝智(左)及季軍顏米羔(右)。

隨後14人聯同新鴻基地產(銷售及租賃)代理有限公司租務部副總經理吳小偉、演唱會主辦單位義務工作發展局主席彭韻儀律師、韻律動力基金有限公司副主席湯文龍律師、TVB Music Group Limited 總裁何麗全和行政總裁張仲恆、TVB《中年好聲音2》節目監製吳國華及演唱會冠名贊助伊飛代表合照，然後再與全場粉絲大合照，以預祝演唱會成功，見面會於一片歡樂氣氛下圓滿結束。

《中年好聲音2》打破「追夢只屬年輕人專美」的觀念，為一班35歲或以上的中年人提供一個以歌盡唱人生故事的舞台，重燃他們或許因現實種種不得不放下的歌手夢。經過八個月激烈淘汰賽，三甲精英終於誕生，並將聯同其他15位實力《中2》唱將於4月15至16日踏上伊利沙白體育館的大舞台，舉行「依飛老有所依活動助獻：中年好聲音2隆重登場慈善演唱會」，樂迷們享受音樂盛宴同時可以做善事。



14位《中2》精英吸引大批粉絲到場支持。



14位《中2》精英再次齊集，於將軍澳中心舉行決賽後首個商場見面會——「將軍澳中心x中年好聲音2隆重登場見面會」。